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Φοιτητές του Τμήματος Θεολογίας Α.Π.Θ.

στην Ιερά Μητρόπολη Πολυανής & Κιλκισίου

Στο πλαίσιο του μαθήματος και των Ασκήσεων Λειτουργικής φοιτητές του 
Τμήματος Θεολογίας της Θεολογικής Σχολής Θεσσαλονίκης, με υπεύθυνο τον 
Καθηγητή και Πρόεδρο του Τμήματος κ. Παναγιώτη Σκαλτσή, επισκέφθηκαν την Ι. 
Μητρόπολη Πολυανής και Κιλκισίου, το Σάββατο 16 Δεκεμβρίου 2017.
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Το όλο Πρόγραμμα ξεκίνησε με θεία Λειτουργία στον Ι. Ναό Αγίων Πεντεκαίδεκα 
Ιερομαρτύρων, Πολιούχων του Κιλκίς.
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Μετά την ευχαριστιακή σύναξη της οποίας προέστη ο Πρωτοσύγκελλος π. 
Επιφάνιος Θεοδωρίδης, προσφέρθηκε κέρασμα και οι φιλοξενούμενοι είχαν την 
ευλογία να προσκυνήσουν την εικόνα των Αγίων, αλλά και το λείψανο ενός εξ 
αυτών, του Πέτρου του πρεσβυτέρου, που έφεραν από τη Στρώμνιτσα της 
Βουλγαρίας οι πρώτοι κάτοικοι της πόλης του Κιλκίς μετά την απελευθέρωσή της 
από τους Βουλγάρους τον Ιούνιο του 1913.
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Στη συνέχεια οι φοιτητές ξεναγήθηκαν στο σπήλαιο του Πόρου από τον εκεί 
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υπεύθυνο κ. Βασίλειο Μακρίδη και επισκέφθηκαν την Ιερά Μονή Αγίου Γεωργίου 
Λόφου, όπου και οι τάφοι των μακαριστών Μητροπολιτών Χαρίτωνος και 
Αποστόλου.

Προς το μεσημέρι συναντήθηκαν με τον Σεβ. Μητροπολίτη Πολυανής και Κιλκισίου 
κ. Εμμανουήλ στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος.
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Ο Σεβασμιώτατος καλωσόρισε τους φοιτητές, τους συνεχάρη για τη σπουδή τους 
στη Θεολογική Σχολή, τους μίλησε για την ιστορία της περιοχής και της Τοπικής 
Εκκλησίας Πολυανής και Κιλκισίου, και τους προέτρεψε να αγαπούν την Εκκλησία 
και να μελετούν με ενδιαφέρον τα θεολογικά γράμματα.
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Ακολούθως ξεναγήθηκαν από τον π. Επιφάνιο στο καλά οργανωμένο Κειμηλιαρχείο 
της Μητροπόλεως και παρεκάθησαν, παρόντος και του Σεβασμιωτάτου, στο Γεύμα 
που η Ι. Μητρόπολη παρέθεσε στους φοιτητές στο Ενοριακό Κέντρο του Ι. Ναού 
Αγίου Δημητρίου.
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Η προσκυνηματικού και εκπαιδευτικού χαρακτήρα αυτή εκδρομή ολοκληρώθηκε με 
την επίσκεψη στην Ι. Μονή Αγίου Νεκταρίου όπου τελέσθηκε και η Ακολουθία του 
Εσπερινού.
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